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A n t w o r t e n

1. B

2. B

3. B

4. C

5. D

6. D

7. D

8. A

9. C

10. B

Stelle fest, welche Auswahl die Frage korrekt beantwortet.

1) Jannik hatte 57 Musikalben auf seinem Computer. Wenn jedes Album 19 Minuten lang war,
welcher Ausdruck gibt an, wie viele Minuten Musik er hatte?

A. 50 × 10 B. 60 × 20 C. 60 × 10 D. 50 × 20

2) Annika hat ihre Lieblingsbuchreihe gelesen. Jede Woche las sie 96 Seiten. Welcher Ausdruck gibt
an, wie viele Seiten sie nach 77 Wochen gelesen hätte?

A. 90 × 80 B. 100 × 80 C. 90 × 70 D. 100 × 70

3) Ein Ladenbesitzer kaufte Uniformen für seine Angestellten. Wenn jeder seiner Geschäfte 91
Uniformen brauchte und er 88 Geschäfte hätte, welcher Ausdruck zeigt an, wie viele Uniformen
er benötigen würde?

A. 90 × 80 B. 90 × 90 C. 100 × 90 D. 100 × 80

4) Ein Flugzeug hat 88 Fächer, die jeweils 27 Gepäckstücke aufnehmen können. Welcher Ausdruck
gibt an, wie viele Gepäckstücke sie insgesamt aufnehmen können?

A. 80 × 30 B. 80 × 20 C. 90 × 30 D. 90 × 20

5) Tim legte sein Wechselgeld in Stapel. Jeder Stapel hatte 76 Münzen. Wenn er 73 Stapel hätte,
welcher Ausdruck zeigt an, wie viele Münzen er hatte?

A. 70 × 70 B. 70 × 80 C. 80 × 80 D. 80 × 70

6) Luca baute einen LEGO Turm. Er baute es 71 Stockwerke hoch mit 83 LEGOs auf jeder
Geschichte. Welcher Ausdruck zeigt an, wie viele LEGOs er insgesamt verwendet hat?

A. 80 × 90 B. 70 × 90 C. 80 × 80 D. 70 × 80

7) Carolin hat ein Buch mit 71 Kapiteln gelesen. Wenn jedes Kapitel 86 Seiten hatte, welcher
Ausdruck gibt die Länge des Buches an?

A. 70 × 80 B. 80 × 90 C. 80 × 80 D. 70 × 90

8) Eine Lehrkraft hatte 78 Schüler in ihrem Unterricht. Wenn jede Schülerin 12 Aufgaben lösen
würde, welcher Ausdruck gibt an, wie viele Aufgaben sie benoten müsste?

A. 80 × 10 B. 70 × 10 C. 70 × 20 D. 80 × 20

9) Larry's Lawn Care berechnet 24 Dollar, um den Rasen eines Kunden ein Jahr lang zu mähen.
Wenn sie 93 Kunden haben, welcher Ausdruck zeigt an, wie viel Geld sie verdienen werden?

A. 20 × 100 B. 30 × 100 C. 20 × 90 D. 30 × 90

10) Ein Zoo verbrauchte jeden Tag 15 Pfund Nahrung. Welcher Ausdruck zeigt die Menge an
Nahrung, die sie nach 35 Tagen verbraucht hätten?

A. 10 × 30 B. 20 × 40 C. 10 × 40 D. 20 × 30
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